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ОДЛУКЕ СА НАСТАВКА 33.РЕДОВНЕ СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ

ОПШТИНЕ КРУПАЊ

 

У прилогу су одлуке донешене на 33.редовној седници СО Крупањ (наставак седнице).

Opširnije ... ОДЛУКЕ СА НАСТАВКА 33.РЕДОВНЕ СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ

КРУПАЊ

 

04-11-2019 09:32 od Moderator 

 

  

ПРОШИРЕЊЕ ПУТА НА СТОЛИЦАМА

 

После више од пет  деценија, путна траса од Столица ка Дворској, Брштици, Церови, Лозници, Ваљеву, добија нови изглед на задовољство свих корисника. Ових дана  ЈП „Пут“ Kрупањ интензивно иозводи радове на скидању старог , трошног асфалта и знатно проширење пута. Протеклих

година овај део пута представљао је уско грло у саобраћају ка поменутим местима, где је свако мимоилажење представљало известан ризик. По речима одговорних : До почетка зима пут би требао бити адекватно проширен и асфалтиран и ако је терен стеновит .
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ОПШТИНА КРУПАЊ ОБЈАВЉУЈЕ ОГЛАС ЗА ЈАВНО НАДМЕТАЊЕ
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РАДИ ОТУЂЕЊА ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА У ЈАВНОЈ

СВОЈИНИ ОПШТИНЕ КРУПАЊ И ТО:

 

1. катастарска парцела број 602/4 у јавној својини Општине Крупањ у Улици Жиће Марковића 

2. катастарска парцела број 327/28 у јавној својини Општине Крупањ у улици Андрије Хабуша 

3.  катастарска парцела број 998/3 у јавној својини Општине Крупањ у улици Ђулим бб

Више информација у прилогу

Opširnije ... ОПШТИНА КРУПАЊ ОБЈАВЉУЈЕ ОГЛАС ЗА ЈАВНО НАДМЕТАЊЕ РАДИ

ОТУЂЕЊА ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА У ЈАВНОЈ СВОЈИНИ ОПШТИНЕ КРУПАЊ И ТО:

 

30-10-2019 07:24 od Moderator 

OДЛУКЕ СА 33.РЕДОВНЕ СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ

КРУПАЊ

 

У прилогу вести можете погледати одлуке са 33.редовне седнице СО Крупањ. Наставак

33.редовне седнице СО је заказан за 01.11.2019.године са почетком у 10.часова.

Opširnije ... OДЛУКЕ СА 33.РЕДОВНЕ СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ КРУПАЊ
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ФИРМИ LINE OIL ПОТРЕБНИ РАДНИЦИ

 

Фирма LINE OIL доо из Крупња потребни су радници следећих профила:

-главни књиговођа 1
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-радници на пословима паковања 13

-пословођа 2

-магационер 2

-возачи 2

-комерцијалиста 2

Сви који су заинтересовани могу доћи на разговор који ће се обавити у згради општине

Крупањ (Велика сала) у уторак 05.11.2019.године са почетком у 12 часова.

Обавезно са собом понети фотокопију личне карте.
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НОВ ПОЗИВ ЗА САМОЗАПОШЉАВАЊЕ

 

У прилогу је II јавни позив незапосленима за доделу субвенција за самозапошљавање за

2019.годину.

Opširnije ... НОВ ПОЗИВ ЗА САМОЗАПОШЉАВАЊЕ
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МОДЕРНА УПРАВА-ОПШТИНА КРУПАЊ
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Општина Kрупањ ће преко програма Swiss PRO од Владе Швајцарске добити 8.138,00

евра и уложиће додатних 2.607,00 евра за унапређење електронске управе и услуга.

Opširnije ... МОДЕРНА УПРАВА-ОПШТИНА КРУПАЊ
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ПРОМОЦИЈА КЊИГЕ "ТАЈНА ВИЛЕ НА ДЕДИЊУ"

 

Библиотека "Политика" Крупањ вас позива на промоцију књиге:

"ТАЈНА ВИЛЕ НА ДЕДИЊУ". Уторак, 29. октобар 2019. од 18 сати

Читаоница Библиотеке ''Политика''.

Гости: мр Слободан Лале Смиљанић, аутор, Небојша Цвејић, рецензент

Љубиша Ђукић, новинар. Д О Б Р О Д О Ш Л И !
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ОДРЖАН СЕМИНАР У КРУПЊУ
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У Крупњу 24.10.2019.годинE одржана је седница Савета Мачванског управног округа и

семинар на тему  "Анализа ефеката противерозивних радова у последњих десет

година,после катастрофалних поплава у Крупњу,Текији /Кладово / 2014.године и

Трговишту 2010.године.

Opširnije ... ОДРЖАН СЕМИНАР У КРУПЊУ
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ОГЛАС ЗА ДОДЕЛУ НОВЧАНИХ СРЕДСТАВА ЗА ПОПРАВКУ И

РЕНОВИРАЊЕ СТАНОВА И КУЋА

 

Позивају се заинтересована лица да у року од 15 дана од дана објављивања огласа

поднесу писмени захтев за доделу новчаних средстава и одговарајуће доказе који су од

значаја за утврђивање броја бодова по појединим основама и мерилима. У прилогу  је

оглас за доделу новчаних средстава за поправку и реновирање станова и кућа.

Opširnije ... ОГЛАС ЗА ДОДЕЛУ НОВЧАНИХ СРЕДСТАВА ЗА ПОПРАВКУ И РЕНОВИРАЊЕ

СТАНОВА И КУЋА
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